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Ιδιαιτερότητες Καλλιέργειας Καρποφόρων
Δενδρών με Πυρήνα

Автор(и): Растителна защита
Дата: 19.10.2017  Брой: 10/2017     

Στις 20 Οκτωβρίου 2017, στην πόλη του Γιάμπολ, θα πραγματοποιηθεί μια κοινή ενημερωτική συνάντηση-

σεμινάριο από την ΕΦΕΑ (Περιφερειακό Εδαφικό Γραφείο – Γιάμπολ), το Πανεπιστήμιο Σούμεν (ΠΣ) «Ε.

Κωνσταντίνος Πρεσλάβσκι» και τον Βουλγαρικό Φορέα Ασφάλειας Τροφίμων (ΒΦΑΤ) – Περιφερειακή Διεύθυνση

Ασφάλειας Τροφίμων (ΠΔΑΤ) – Γιάμπολ, με θέμα: «Ιδιαιτερότητες στην καλλιέργεια ειδών πυρηνόκαρπων

δέντρων».

Στο σεμινάριο ο Αναπλ. Καθ. Δρ. Κίριλ Σλάβοφ – του ΠΣ «Ε. Κωνσταντίνος Πρεσλάβσκι» θα παρουσιάσει στους

παρευρισκόμενους εργασίες κλάδεματος που σχετίζονται με τον καρποφορικό σχηματισμό των οπωροφόρων

δέντρων, καθώς και τη λίπανση καρποφορικών οπωρώνων.
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Ο Αναπλ. Καθ. Δρ. Κίριλ Σλάβοφ θα εξοικειώσει επίσης τους επισκέπτες με συστήματα άρδευσης για

οπωροφόρα καλλιέργειες και συστήματα διαχείρισης των διαμερισμάτων στους οπωρώνες.

Το Τμήμα «Φυτοπροστασίας» της ΠΔΑΤ – Γιάμπολ θα παράσχει στους αγρότες πληροφορίες σχετικές με την

ισχύουσα νομοθεσία φυτοπροστασίας και δραστηριότητες για τη συμμόρφωση με την καλή πρακτική

φυτοπροστασίας.

Οι ειδικοί από το Περιφερειακό Εδαφικό Γραφείο της ΕΦΕΑ – Γιάμπολ θα εξηγήσουν στους συμμετέχοντες στο

σεμινάριο τις απαιτήσεις της Υπο-μέτρας 4.1.2 «Επενδύσεις σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις» στο πλαίσιο του

Θεματικού Υπο-προγράμματος Ανάπτυξης Μικρών Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (ΘΥΠΑΜΑΕ), καθώς και τις

δυνατότητες αίτησης και χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Μέτρας 9 «Σύσταση παραγωγικών ομάδων και

οργανώσεων» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.

Πρόγραμμα σεμιναρίου

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην πόλη του Γιάμπολ, στο κτίριο της Ένωσης Επιστημόνων και Τεχνικών

(ΕΕΤ), 3ος όροφος, αίθουσα αριθ. 314

Πηγή: ΕΦΕΑ

http://www.naas.government.bg/data/file/Programi_seminari/Syvmestni%20seminari_2017/Programa-seminar_NSSZ%20i%20Sh.U-t%20i%20BABH-2017-10-20-ovoshtni.pdf

